

## 9 月 19 日被宣佈為全省哀悼日

2022 年 9 月 14 日 [媒體查詢](#)

亞伯達省宣佈將 9 月 19 日作為全省哀悼日，以向已故的伊莉莎白二世女王陛下莊嚴致哀。

9 月 19 日上午 10 點，即在倫敦舉行的已故女王陛下的喪禮當天，我們歡迎亞伯達省民參加在亞伯達省立法機關舉行的紀念女王陛下的戶外儀式，該儀式將以默哀開始。我們鼓勵工作場所、學校、辦公室和零售商店也同時默哀。

作為哀悼日的一部分，我們鼓勵所有的雇主為員工出席立法機關的儀式、或以其他方式向女王陛下的喪禮致敬提供方便。

我們鼓勵學校為學生提供參與哀悼日的機會。亞伯達省教育部將在 9 月 14 日為教育局提供更多資訊。

關於悼念已故女王陛下的儀式的更多詳細資訊將在不久的將來發佈於 [alberta.ca/QueenElizabethMemorial](https://alberta.ca/QueenElizabethMemorial)。該儀式將在 [alberta.ca](https://alberta.ca) 和亞伯達省政府的社交媒體頻道上線上直播。

我們邀請公眾在 [亞伯達省議會](#) 和 [其他省級辦公樓](#) 簽寫弔唁冊，截止時間為 9 月 18 日星期日的下午 4 點，[網上簽寫](#) 將截止於 9 月 19 日星期一的中午。

### 相關資訊

- [伊莉莎白女王追悼資訊](#)